

KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

entsprechend der Richtlinie 2014/30/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 26. Februar 2014

zur Angleichung der Rechtsvorschriften der EG-Mitgliedstaaten über die elektromagnetische Verträglichkeit.

erklärt der Hersteller: PRO CAR GmbH & Co. KG

Hälverstr. 43

58579 Schalksmühle

hiermit, dass die folgenden Produkte

- o Power USB Doppelsteckdose 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA)
- o Power USB Doppelsteckdose mit Deckel 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA)
- Power USB Doppelsteckdose mit Montageplatte
 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA)
- Power USB Doppelsteckdose mit Montageplatte und Deckel 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA)
- o Aufbau-Power USB Doppelsteckdose 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA)
- Aufbaudreifachsteckdose mit 1 Power USB Doppelsteckdose
 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA), und 2 Powersteckdosen 12-24 V
- Dreifachsteckdose mit 1 Power USB Doppelsteckdose
 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA) und 2 Powersteckdosen 12-24 V
- o Winkelbarer Doppel USB Ladestecker 12-24 V / 5V, 5.000 mA (2x2.500 mA)

den Bestimmungen der oben gekennzeichneten Richtlinien einschließlich deren zum Zeitpunkt der Erklärung geltenden Änderungen entsprechen.

Zur Beurteilung des Erzeugnisses hinsichtlich elektromagnetischer Verträglichkeit wurden folgende Normen herangezogen:

DIN EN 50498:2010 DIN EN 55022:2011 DIN EN 61000-6-1:2007

<u>Schalksmühle</u>

Ort

20.04.17 Datum Post 3 Course Post 3 Course D 58571 Schalksmühle Stempel / Unterschrift i.V. Ralf Hotze Betriebsleiter

PRO CAR GmbH + Co. KG Hälverstraße 43 Bootszubehör D-58579 Schalksmühle Telefon 02355 / 893-200

D-58579 Schalksmühle Telefon 02355 / 893-200 Telefax 02355 / 893-290 E-Mail: pro-car@pro-car.de Internet: www.pro-car.de Bankverbindungen: Sparkasse Lüdenscheid (BLZ 458 500 05) Kto.-Nr. 40 67 559

IBAN: DE 4545 8500 0500 0406 7559 SWIFT/BIG: WELADED1LSD Commerzbank AG (BLZ 458 400 26) Kto.Nr. 62 01 123 IBAN: DE 5745 8400 2606 2011 2300 SWIFT/BIG:COBADEFFXXX Zoll-Nr.: 3412210

EORI-Nr. DE3412210

Registergericht Iserlohn HRA 2838 Pers. Haft. Ges. PRO CAR Auto- und

Verwaltung GmbH, Sitz Schalksmühle Registergericht Iserlohn HRB 4489 Geschäftsführer: Carsten Bär Ust -ID-Nr. DE125795174 Steuer-Nr. 332 570 402 59